



# СБОРНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган "Острова Сокровищ"

Газета основана в 1997 году

Выпуск №1

04.11. 99

Страница 1

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Здравствуй, школа

Рассказ наших корреспондентов о школе, которая нас приютила

Дорогу осилит идущий

О том, как мы ехали в поезде, и что мы в это время делали

Всё начинается с представления

Представление отрядов - прелевое творческое дело на этом сборе



## Здравствуй, школа!

тому, что учиться приходится в две смены, да еще и шесть дней в неделю. Да, это не каждый выдержит!

Начиная с пятого класса обучение приобретает профильный характер: у ребят появляется возможность уделять большее внимание тем предметам, к которым лежит душа (есть классы с углубленным изучением математики, химии, физики, литературы, иностранных языков, права).

Но несмотря на столь большую учебную нагрузку, многие ребята, по окончании последнего урока спешат в многочисленные кружки и секции: кто-то увлекается настольным теннисом и аэробикой, кому-то ближе мир искусства: в школе существует хоровая студия, студия живописи, школьный музей.

В школе имеется команда КВН высшей лиги. Ребята уже неоднократно занимали призовые места на конкурсах в городе и районе.

Каждая учебная четверть — тематическая. Учебный год начинается и заканчивается спортивно-трудовой четвертью. Ребята проводят школьные соревнования, помогают в благоустройстве города, и, конечно же, родной школы.

Перед Новым годом проходит четверть с экологическим уклоном, а затем следует «Фестиваль искусств»: в

школе проходят многочисленные выставки, конкурсы инсценированной песни, смотры художественной самодеятельности, а завершает фейерверк ученического творчества финальный гала-концерт.

Кстати, подготовкой гала-концерта занимается школьная дума — старшее звено школьной организации «Возрождение», которая объединяет ребят с 1-го по 11-й классы. Еще в начальной школе ребята попадают в первое звено организации «Солнечный лучик». Среднее звено называется «Росток». Как объяснила нам заместитель директора школы по воспитательной работе Татьяна Юрьевна, основной целью организации является воспитание законопослушных граждан, поэтому регулярно проводятся ролевые (или деловые, (окончательную классификацию установить не удалось)) игры, круглые столы, выборы председателя школьной палаты.

Завтра у нас будет возможность поближе познакомиться с хозяевами этой гостеприимной школы и узнать из первых уст о школе, ее обитателях и традициях.

Катя Владимирова  
Оксана Зиновьева  
Виталий Лебедев

Каждые каникулы «Остров» покидают насиженные места и пускается в отчаянную авантюру: три дня проводит в неизвестном городе, играя в ролевые игры, придумывая творческие дела, словом, отрываясь по полной программе.

Так что же это за школа, которая радушно приняла нас?

Еще до революции существовала ликинская школа и училище, а когда в 1936 году было построено новое здание, то эти учебные заведения были объединены в среднюю школу №1.

С тех пор многое изменилось, но как и много лет назад школа остается первой. На данный момент в школе учатся 1200 ребят из разных районов города. Это, естественно, приводит к

# Дорогу осилит идущий

Как обычно, "Остров" во время осенних каникул поехал на сбор. И поехал он не куда-нибудь, а в Ликино-Дулёво. Начиналось всё вполне обычно. Сбор около школы, встреча на вокзале, электричка. Но в эту обычную череду событий вклинилось событие, заставившее многих из нас запомнить начало сбора, я думаю, надолго. Около школы №518 один "милый и добрый" человек (не будем называть его имя) взял на себя труд везти на машине почти все наши вещи. Мы, обрадованные этим событием, весело поехали на вокзал. Там мы встретили 45-ю школу и, ничего не подозревая, сели в электричку. И вдруг кто-то вспомнил про свои вещи. Вот тут-то и началось самое интересное.

Оказалось, что этот "милый и

добрый" человек не доехал до вокзала, и наши вещи колесили по Москве. Но делать было нечего, ведь сбор ждал, а электричка должна была вот-вот отойти. Мы сели в электричку и забыли обо всём на свете, ведь надо было придумать название, приготовить представление отряда, и вообще впереди было много интересного. Все разбились на отряды и начали придумывать. Казалось, что время просто летит. Но вот наша электричка подъехала к нужной станции. Надо было выходить. После этого оказалось, что нам надо было ещё ехать на автобусе. Нам стало их (автобусы) очень жалко, ведь нас много, а они маленькие. Но всё оказалось не так-то просто. То ли испугавшись, то ли по другой причине, автобусы отказались

нас везти. Нам было не до смеха, ведь стоять и мёрзнуть всю ночь никому не хотелось. Но тут нашёлся "герой-автобус", он взял несколько отрядов и просто мирных людей и поехал. Остальные же ехали с рюкзаками (у кого они были) на маршрутках.

Дойдя до школы, мы выяснили где чьи отрядные комнаты и начали раскладывать вещи. Потом продолжилось обсуждение представлений. И вот, кажется, жизнь на сборе завертелась, закрутилась и закипела. Надеемся, что так будет продолжаться и дальше. Ведь это был только первый день, а впереди ещё целых три дня.

Юля Айнетдинова

## Все начинается с представления...

Продолжая рассказ о самом первом дне сбора, нельзя не отметить и первое выступление. Отряды представили и обыграли свои названия. На сцене было представлено "научное" выступление отряда "Опята"; ни

д ж у н г л и Азии, ни саваны Африки не заменят этим ребятам родного подмосковного леса, и, конечно же, любимых грибов, в чью честь они и решили назвать свой отряд. Далее следовало музыкальное выступление отряда "Аккорд",



главным девизом которого стала риторическая фраза: "Главное не расстраиваться". А рекламное представление отряда "M&M" поразило всех присутствующих абсолютным незнанием их старших инструкторов, ни друг друга, ни своих функциональных обязанностей единственный вопрос, который мучает нас до сих пор — как это могло произойти, если Маша и Дима отработали вместе целый лагерь, и как все это относится к их новому отряду. Таинственный показ отряда "Y-Files"

начался с объяснения всем присутствующим их исторической миссии (продолжение дела Скалли и Малдера) и закончился поиском инопланетян в среде островитян и выносом оных за пределы зала.

Замечательное "временное" выступление отряда "Времени нет" охарактеризовалось тем, что во время представления знаменитая фраза, давшая название отряду, была произнесена чуть ли не двадцать пять раз. Озорно выступил отряд "Беспредел", ребята показали какие бес-

пределы бывают, и как с ними можно бороться, было очень интересно и весело. Ну, и конечно, не обошлось без выступления отрядов "До 16 и старше"

и "Комиссар". На примере знаменитого сериала "Скорая помощь" "До 16-ти..." доступно объяснили всем, какие они надежные ребята, и что бывает, если к ним обратиться за помощью, а "Комиссары", почти как всегда сказали, что у них нет времени, и поэтому кроме публичных покаяний и островной песни ничего на суд зрителей представить не смогли.

Все ребята выступали с радостью и всем очень понравилось. Конечно не обошлось без маленьких замочков! Во время выступлений, наконец, доехали наши вещи. Чему все очень обрадовались. Но вот всё закончилось. Все разошлись на свечки. Но свечки были не простые, а тематические. Они назывались "Расскажи мне о себе". На них ребята рассказали то, что хотели о себе, и послушали рассказы других. И вот наступил час отбоя. Сначала в коридоре встречались дети, но потом всё реже и реже. А вот над школой повисла тишина. Ну, что ж, вот и закончился первый день сбора. Спокойной ночи всем...

Юля Айнетдинова

## Выпуск готовили

Корреспонденты:

Катя Владимирова  
Оксана Зиновьева  
Юля Айнетдинова

Дизайн:

Виталий Лебедев  
Максим Черняев

Обработка графики:

Таня Чухрова

Вёрстка: